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GRAD KARLOVAC 

Kulturno vijeće za stručno ocjenjivanje pristiglih projekata i programa Javnog poziva za 

predlaganje programa i projekata javnih potreba u kulturi Grada Karlovca za 2026. godinu  

 

OBRAZAC ZA OCJENU KVALITETE/ VRIJEDNOSTI PROGRAMA/ PROJEKTA 

PROGRAMSKA DJELATNOST ZAŠTITE I OBNOVE KULTURNE BAŠTINE 

 

Područje prijave (djelatnost iz Javnog poziva): 

 
 

 

Naziv prijavitelja: 

 
Naziv projekta/programa: 

 
Ime i prezime članova Kulturnog vijeća: 

 
 

Upute za ocjenjivanje: 

Evaluacijski kriteriji podijeljeni su u nekoliko područja ocjene. Svakom području dodjeljuje se bod između 0 i 5, 

sukladno sljedećim kategorijama ocjenjivanja: 0 = ne ocjenjuje se/ ne postoji, 1 = nedovoljno, 2 = dovoljno, 3 = 

dobro, 4 = vrlo dobro, 5 = odlično. Bodovi za pojedine kriterije mogu se, zbog svoje važnosti, ponderirati odnosno 

množiti s, primjerice, 2. Maksimalan broj bodova koji program/projekt može dobiti iznosi 100 bodova. 

 

A. INSTITUCIONALNA SPOSOBNOST PRIJAVITELJA  
BODOVI 

Ocjena Raspon 

A.1. Ima li prijavitelj dovoljno iskustva i stručnog kapaciteta za provođenje planiranih 

aktivnosti projekata/programa (imaju li odgovarajuće sposobnosti i vještine za njegovo 

provođenje te znanja o problemima koji se rješavaju ovim Natječajem)? 

 (0 – 5) x 2 

A.2. Ima li prijavitelj dovoljno upravljačkog kapaciteta (uključujući osoblje, opremu i 

sposobnost vođenja proračuna projekta/programa)? 
 (0 – 5) x 2 

A.3. Voditelj/ica i izvoditelji projekta/programa imaju potrebna znanja i iskustva za 

provođenje istog? 
 0 – 5 

A.4. Ima li prijavitelj partnera na projektu/programu, te ima li on dovoljno stručnog 

iskustva i kapaciteta za provođenje planiranih aktivnosti? 
 0 - 5 

A. UKUPAN BROJ BODOVA (maksimalan broj bodova 30)  

 

 

B. KVALITETA PREDLOŽENOG PROJEKTA/PROGRAMA  
BODOVI 

Ocjena Raspon 

B.1.  Je li projekt/program relevantan u odnosu na ciljeve i područja Natječaja?  0 - 5 

B.2.  Jesu li ciljevi projekta/programa jasno definirani i realno dostižni?  0 - 5 

B.3.  Jesu li aktivnosti projekta/programa jasne, opravdane, razumljive i provedive?   0 - 5 

B.4.  Je li projekt/program značajan za očuvanje i unapređenje kulturnog identiteta i 

baštine  Grada Karlovca?  
 0 - 5 

B.5  Postoji li visok stupanj ugroženosti kulturnog dobra?  (0 – 5) x 2 

B.6  Je li ostvareno kontinuirano ulaganje u području zaštite i očuvanja kulturnih 

dobara od strane prijavitelja? 
 0 - 5 

B.7.  Postoji li višegodišnji program ulaganja u zaštitu i očuvanje kulturnog dobra koji 

se prijavljuje? 
 0 - 5 

B. UKUPAN BROJ BODOVA (maksimalan broj bodova 40)   
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C. TROŠKOVI I ODRŽIVOST PROJEKTA  
BODOVI 

Ocjena Raspon 

C.1. Jesu li troškovi projekta/programa realni u odnosu na određene rezultate i 

predviđeno vrijeme trajanja?  

 0 – 5  

C.2. Jesu li troškovi projekta/programa usklađeni s planiranim aktivnostima 

projekta/programa?  

 0 – 5  

C.3. Kakva je cjelovitost, ekonomičnost, provedivost programa te uključivost ostalih 

izvora financiranja i kvaliteta izrade financijskog plana/troškovnika? 

 0 - 5 

C.3. Je li za troškove projekta/programa zatraženo sufinanciranje iz drugih izvora?  0 – 5  

C. UKUPAN BROJ BODOVA (maksimalan broj bodova 20)   
 

 

 

 

D) PREDNOST U FINANCIRANJU  
BODOVI 

Ocjena Raspon 

D.1. Je li prijavljeni projekt/program u skladu sa strateškim ciljevima Programa  razvoja 

kulture grada Karlovca za razdoblje od 2025. do 2029. godine ?  

 (0 – 5) x 2 

D. UKUPAN BROJ BODOVA (maksimalan broj bodova 10)   

UKUPNO A + B + C + D (maksimalan broj bodova 100) 
 

 

 

Opisna ocjena projekta/programa  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Završna preporuka za financiranje 

 

Temeljem ukupnog broja bodova i opisne ocjene programa/projekta predlaže se: 

 

(iznos) EUR 

 

 
   Potpisi  

Datum popunjavanja:     
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Opisna ocjena projekta/programa treba biti sukladna broju bodova iz brojčane ocjene. 

Svaki član Kulturnog vijeća za procjenjivanje programa/projekata samostalno ocjenjuje pojedine 

prijave, upisujući svoja mišljenja o vrijednosti prijavljenih programa/projekata ocjenom od 0 do 5 za 

svako postavljeno pitanje u obrascu za ocjenu i to za svaki pojedini program/projekt. Maksimalni broj 

bodova iznosi 100. 

 

Kulturno vijeće donosi bodovnu listu zbrajanjem pojedinačnih bodova svih ocjenjivača te izračunom 

aritmetičke sredine tih bodova koja se upisuje u skupni obrazac pojedine prijave i predstavlja ukupan 

broj bodova koji je program/projekt ostvario.  

 

Bodovna lista sastoji se od prijava raspoređenih prema broju ostvarenih bodova, od one s najvećim 

brojem bodova prema onoj s najmanjim. 

 

Programi/projekti koji pri postupku ocjenjivanja ne ostvare minimalno 60 bodova neće se financirati 

kroz ovaj natječaj.  

 

Za program/projekt koji ostvari 60 i više bodova Kulturno vijeće će nadležnom upravnom odjelu u 

skupnom obrascu ocjene navesti predloženi iznos novčane potpore s opisnim obrazloženjem. 

Financiranje se može ostvariti u ukupno zatraženom iznosu potpore ili djelomično financirati prijavljeni 

program/projekt, uz obvezu prethodnih pregovora s nadležnim upravnim odjelom o stavkama proračuna 

projekta i aktivnostima u opisnom dijelu programa/ projekta koje treba izmijeniti; pregovore je potrebno 

okončati prije potpisivanja ugovora, pri čemu će financiranje ostvariti samo onoliki broj najbolje 

ocijenjenih prijava čiji zatraženi iznosi zajedno ne premašuju ukupni iznos natječaja. 

 

 

 


